

г. Москва

ММФ 1839

от 29 АПР 1958
Газета № .

СПАСИБО ОТ ХЛЕБОРОВОВ

КИЕВ, 28. (Корр. «Правды» М. Одивец). У мастеров искусства столицы Украины стало доброй традицией встречаться с тружениками села, знакомить их с последними работами. В эти дни в селе Кодаки выступил Киевский государственный театр оперетты.

После спектакля к артистам поднялась дважды Герой Социалистического Труда, звеньевая О. К. Дилтан, чтобы поблагодарить мастеров искусства за доставленное удовольствие. В соседнем селе Ксаверовка артисты театра показали хлеборобам музыкальную комедию «Свадьба в Малиновке».

Вместе с коллективом театра в гости к земледельцам Белоцерковского района выезжал лауреат Ленинской премии Михаил Стельмах, автор комедии «Кум королю». Киевский русский драматический театр имени Леси Украинки поставил в селе Бышев спектакль «Далекие окна» по пьесе Вадима Собко.

Прочную связь со зрителями

села держат и другие городские коллективы. Академическая хоровая капелла «Думка» помогает самодеятельным певцам Иванковского района.

В сельских клубах в эту напряженную пору весенних полевых работ можно встретить народного артиста СССР Дмитрия Гнатюка, народного артиста Украины Сергея Козака, заслуженных артистов республики Андрея Кикотя, Константина Огневого, Диану Петриченко.

Только что в Киевской области закончилась неделя выступлений городских театров и ансамблей перед тружениками полей и ферм. Хлеборобы горячо благодарили мастеров искусства за прекрасно проведенный отдых.